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RESUMO

Deve ser redigido em parágrafo único. Constituído de uma sequência de frases concisas e objetivas. Deve ressaltar a proposição, material e métodos e a forma de análise dos dados, não ultrapassando 500 palavras.
INTRODUÇÃO
Na introdução se informa o que será pesquisado e as razões que motivam os pesquisadores a desenvolvê-la, ressaltando as dúvidas existentes acerca do tema. O encadeamento de ideias deve ser realizado à luz da literatura pertinente, de maneira a expor de modo claro, sintético e objetivo o assunto tratado. Sua extensão deve ser de duas a três páginas.
PROPOSIÇÃO
Descreve os objetivos do estudo. Além disso, nesta seção podem ser apresentadas as hipóteses do estudo.
MATERIAL E métodos 
É a seção em que se descreve a metodologia para o desenvolvimento do trabalho, observando-se a apresentação das etapas a serem realizadas e equipamentos a serem utilizados em sequência lógica, de modo que o leitor possa reproduzir a pesquisa. Deve conter também os procedimentos a serem adotados na análise dos dados. Além disso, caso parte do estudo seja realizada em colaboração com outras instituições, esta deve ser ressaltada neste tópico.
Cronograma
Demonstra as atividades a serem desenvolvidas ao longo dos doze meses de duração da bolsa.
PARTICIPAÇÃO EFETIVA DO DISCENTE NO PROJETO

Caso o projeto submetido seja parte de um projeto do orientador ou de uma dissertação mestrado ou tese de doutorado, devem estar ressaltados quais metodologias serão executadas pelo aluno de graduação.

REFERÊNCIAS 

Deve apresentar todo material utilizado para a produção do projeto.
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